



Митрополиту Филиппопольскому Нифону вручена награда Казахстанского митрополичьего округа



Служба коммуникации ОВЦС, 19.11.2024. 19 ноября 2024 года митрополит Астанайский и Казахстанский Александр посетил Антиохийское Подворье в Москве, где состоялась его встреча с митрополитом Филиппопольским Нифоном, представителем Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси.

Владыка Александр вручил митрополиту Нифону орден Казахстанского митрополичьего округа «Мир и согласие». Настоятель Подворья удостоен этой награды во внимание к трудам по развитию взаимоотношений между Представительством Антиохийской Церкви и Церкви Казахстана и связи с 65-летием служения в священном сане.
